

# 请党放心,强国有我!

共青团员和少先队员代表在庆祝中国共产党成立100周年大会上集体致献词,向党致以青春的礼赞,抒发“请党放心,强国有我”的铮铮誓言。

声音铿锵有力,饱含激情,令人动容,引起共鸣。

“广东青年五四奖章”获奖者、华南师范大学马克思主义学院教授 张永刚

强国有我,育人有我,请党放心!作为新时代思政课教师,我们必将立足教研岗位,秉承因信而爱的理想理念,全心全意为教育事业服务,倾力夯实课程育人基础,不断提升育人民生力。牢记习近平总书记重要讲话精神,注重思想引领,培根铸魂,志做青年学子指路人。



华南理工大学团委书记 孟勋

百年大党初心如磐,青年奋进使命在肩。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,党的旗帜已经传递到我辈手中,广大青年迎来了中华民族伟大复兴的历史际遇和时代使命。我们必将不忘初心,勇往直前,汇聚青年力量,引领青年学子发扬红色传统、传承红色基因,在攀登知识高峰中追求卓越,在肩负时代重任时行胜于言,在真刀真枪的实干中成就一番事业,不负习近平总书记的深情嘱托,不负党和人民的殷切希望。



广东省学生联合会执行主席、华南师范大学2019级研究生 刘佳鑫

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上明确指出:“未来属于青年,希望寄予青年”,让广大青年学子倍受鼓舞。作为广东省学生联合会执行主席,我要团结引领南粤青年学子锤炼品格、肩负重任、全面发展、实学实干,在不懈奋斗中释放具有时代价值的青春激情。新的百年,听党话、感党恩、跟党走!请党放心,强国有我!



香港来粤创业青年 香小婷

来到大湾区创业让我感受最深的是这里的创业氛围,大湾区是一个非常支持港澳青年扎根创业的地方。听完习近平总书记的重要讲话,我印象最深的是“坚守理想,践行初心”。有理想梦想就一定要去努力,初心就是在路上一直保持动力的来源。不负时代,不负韶华,不负党与人民的希望。



广州市政协委员、广东诺臣(白云)律师事务所主任 郑子殷

习近平总书记说:“未来属于青年,希望寄予青年”。这是党和国家对青年的殷切期望,也对保护未成年人身心健康成长提出了更高的要求。如今,关于未成年人保护的法律体系正在不断建立和完善,让我深切地感受到党和国家对未成年人的重视。今后,我将会竭尽所能,继续投身于未成年人保护事业当中,为新时代青年健康成长贡献一份力量。



广东省百佳团支部书记、暨南大学中医药学院2017级本科生 王辉

1921年到2021年,无数党员前赴后继,冲在革命和改革的最前列,实现了中国人民解放、独立、富裕的美好愿望。中国共产党始终坚持一切为了人民,前辈们在这百年来建设了祖国的大好河山,实现了民族的独立、国家的繁荣昌盛。当下、未来国家需要我们,我们也必将挺身而出,成为国家的坚实力量,为实现中华民族伟大复兴而奋斗。



华南理工大学2018级本科生、物流工程第一团支部 孙有泽

“江山就是人民,人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民。”一百年来,中国共产党与中国人民一直是风雨同舟、互相成就的亲密关系。这是人民之幸,中国之幸。在盛世中成长起来的我们,也会追随党的脚步,践行“到祖国需要的地方去”的坚定誓言,一往无前。



广东省优秀共青团员、暨南大学中医药学院2020级硕士研究生 吴佳琳

在中国共产党成立100周年之际,聆听习近平总书记的重要讲话,我备受鼓舞,真切地体会到“心中有信仰,脚下有力量”。正是因为有了伟大的祖国,我们才能够处于“可为的时代”,才拥有更多的机会做“有为的青年”。请党放心,强国有我!



广州中医药大学护理学院2019级预备党员 江宝智

人民永远记得,百年前您诞生在嘉兴南湖的一艘红船上,在那个风雨如磐的年代,注定要历经坎坷。您有顽强的生命力,在无数的风雨洗礼中,得以生存、发展、壮大。您始终坚信,星星之火,可以燎原。作为一名党员,我应倍加珍惜今天来之不易的幸福生活,应竭尽所能为国家的发展、民族的伟大复兴作出自己的贡献。